

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Fakulta architektury

Obor studia: Architektura a Urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 1.ročník magisterského studia

Zahraniční škola

Země: Taiwan

Název zahraniční školy: National Taipei University of Technology

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Department of Design

Jméno koordinátora zahraniční školy: Lio Lin

E-mail koordinátora zahraniční školy: liolin@ntut.edu.tw

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://www-en.ntut.edu.tw/bin/home.php>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2018/2019

Začátek pobytu: 3.9.2018

Konec pobytu: 31.1.2019

Délka pobytu v měsících: 5 měsíců

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Na školních webových stránkách a od přátel

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)?

<https://aps.ntut.edu.tw/course/en/ShowENSubject.jsp>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Potvrzení o studiu, 2 doporučení, výpis známek, studijní plán

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Elektronicky na školních webových stránkách

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

V angličtině

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Studijní plán

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Finanční smlouvu a darovací smlouvu

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Žádala jsem o turistické vízum s vícenásobným vstupem. Vyřizuje se to v Hospodářské a kulturní kanceláři na Evropské ulici. Ale zpátečně si myslím, že to bylo zbytečné. Je snazší jet bez víza, po 90 dnech vycestovat mimo Taiwan a pak se zase vrátit.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Využila jsem ISIC pojištění. Byla jsem spokojená.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Nechala jsem si naočkovat oba typy žloutenky a břišní tyfus. K uvážení je také japonská encefalitida a vzteklna.

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letěla jsem Praha- Amsterdam a potom Amsterdam-Taipei. Letenky jsem si rovnou kupovala zpáteční za necelých 21000Kč dohromady. Dá se sehnat i levnější, ale potřebovala jsem se vrátit poměrně přesně. Letenky jsem našla na kiwi.com, ale koupila jsem přímo od KLM.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Doporučuji mít u sebe napsanou adresu bydliště na Taiwanu. Je nutné ji vyplnit při vstupu na Taiwan.

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Vyzvedla mě moje buddy, ale cesta z letiště není tak komplikovaná. Jde jen o jeden přestup z metra na další metro.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano, měnila. Bylo to velmi jednoduché vyřídit pouze po emailu.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

V prvních týdnech na Taiwanu. Ještě několik týdnů je možné změnit kurzy.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?
Velmi doporučuji Analytical Sketching. Úžasný vyučující i náplň předmětu.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?
Nebyla, pouze ateliér.

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.
Výuka byla více založená na vlastních projektech a prezentacích než-li učení faktů.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?
Výuka byla více individuální.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)
Byl přidělován nebo posílán elektronicky.

Jaká je vybavenost kampusu?
V kampusu je hodně míst, kde koupit jídlo, kafe apod. Dále tělocvična zdarma, badmintonové hřiště, tenisové kurty, basketbalové kurty, knihovna, studijní místnosti apod.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?
WiFi funguje po celém kampusu, v některých budovách jsou i počítačové učebny. V kampusu jsou dvě tiskárny.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?
Ano, hodně různých akcí.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?
Popravdě více jsme se spřátelili s ostatními Exchange studenty.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?
Na kolejích v kampusu.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.
Cca 4300 Kč.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Byla jsem na koleji v pokoji pro dva s vlastní koupelnou, což je mnohem lepší než většina pokojů. Kolej je přímo v kampusu a za nízkou cenu, což byly mé hlavní důvody k nastěhování. A také jsem si chtěla zkusit život na koleji. Internet zdarma je všude po kolejích i kampusu. Na koleji není možné vařit, je tam pouze mikrovlnná trouba a lednice. Na kolejích nemají matrace, takže hned první den je nutné vyrazit do obchodu.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Ubytování na kolejích je zařízené přes školu, takže to v podstatě vyřešili za mě.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

V kampusu jsou dvě kantýny plné dobrého jídla za nízké ceny.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Jídlo v restauracích je levnější než u nás, ale potraviny v supermarketu (obzvlášť ovoce) ne.

Tudíž se ani nevyplácí vařit.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

MHD je v Taipei velmi dobré. Mají hodně linek metra, které stojí cca 20NTD za jednu cestu (záleží na vzdálenosti), autobusy jsou levnější, ale méně pohodlné. Dále jsem hodně využívala veřejná kola, která se platí jen 5NTD za půl hodiny. Taipei je celá plochá, takže na cyklistiku je to ideální.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Není třeba ničeho speciálního."

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne

Pracoval/a jste během studia?

Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

-

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Doporučuji se podívat na Noční trhy. Můj oblíbený byl Tongva market. A nebo výlet na Elephant mountain.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Finance od školy, naspořené peníze, Nadace pro rozvoj vzdělání

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

12000 Kč

a) z toho stravování

4000 Kč

b) z toho ubytování

4300 Kč

c) z toho na cestování a volný čas

3700 Kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

80%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Posílají ho na účet. Dostala jsem většinu částky najednou hned na začátku pobytu.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Mám studentský účet od Raiffeisen Bank.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Jen za tisk.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 22

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 22

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?

1 povinný a zbytek volitelný

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Musí se jen vyplnit Studijní plán a musí se nechat potvrdit na studijním oddělení.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Finanční smlouvu a darovací smlouvu

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Ateliér měl určitě největší přínos. Navrhování do centra Taipei mě donutilo se více zamyslet nad pouličním životem na Taiwanu a přizpůsobit tomu můj návrh. Dále Sustainable Architecture byl výborný předmět, který mi přiblížil téma udržitelnosti. Můj nejoblíbenější předmět byl Analytical Sketching, kde jsem se zlepšila v kreslení.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Poznávání naprosto odlišné kultury a ostatních exchange studentů mi rozšířilo obzory. Moje jazykové schopnosti se určitě zlepšily a ověřila jsem si, že dokážu žít v cizí zemi a fungovat v angličtině.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

Domácí škola uvedla dost informací, ale většinu jsem se dozvěděla od spolužačky, která byla na Taiwanu rok předtím.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

Zahraniční univerzita poskytla všechny potřebné informace.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano, měla

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Nesetkala

Odkaz na fotogalerii, blog apod.